
第 26回社会福祉士国家試験 アンケート結果 

 

 

平成 26 年 3 月に実施した標記アンケートにつきまして、ご協力いただきました皆様、誠にありがとうござ

いました。その結果を抜粋してご紹介します。 

 

 

 アンケート概要 

 回答者：社会福祉士国家試験を受験した人（当協会の会員校及び当協会の実施する模

擬試験とweb講座受講者を中心に広報） 

 回答数：230件 

 方法：インターネット ※社養協HP にアンケートフォーム設置 

 実施期間：平成 26年 3月 14日（金）～5月 12日（日） 

 

 

 回答者の属性 
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 結果 

 

□第 26 回社会福祉士国家試験について 

・各科目、「非常に難しかった」「難しかった」と答えた人の割合 
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□受験勉強について 

・国家試験用の受験勉強は、夏までに開始する人が 4割。 

 

 

 

 

・受験勉強に使用した参考書（上位1～10 位）。 

 

順

位 
参考図書名 

使用者の割合

（%） 

1 社会福祉士国家試験過去問解説集（社養協・編／中央法規出版） 54.4 

2 社会福祉士受験ワークブック（中央法規出版） 41.0 

3 社会福祉国家試験模擬問題集（社養協・編／中央法規出版） 40.1 

4 社会福祉小六法等 37.8 

5 科目別テキスト（中央法規養成講座） 35.0 

6 見て覚える!社会福祉士国試ナビ（中央法規出版） 30.9 

7 福祉用語辞典等 22.1 

8 クエスチョン・バンク国家試験問題解説（メディック・メディア） 20.7 

9 らくらく暗記マスター社会福祉士国家試験(中央法規出版)  19.8 

10 過去問一問一答＋α（社養協・監修／中央法規出版） 16.1 

10 厚生労働白書・国民の福祉の動向等 16.1 
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□社養協 「社会福祉士全国統一模擬試験」（10 月～11 月実施）について 

 

 

・社養協模試を受験したことにより、半数以上の人に、学習方法や姿勢が変化した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・社養協模試終了後、8割以上の人が模試の問題を復習した。 
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自分の苦手科目を積極的に勉強するようにした 49.1 

試験勉強のやる気が上がった 42.9 

本番の試験に臨む自分の姿がイメージできるようになった 35.4 

問題を解く早さを意識しながら勉強するようになった 32.9 

国家試験当日までの勉強計画を改めて立て直した 23.6 

国家試験までの勉強計画を立てるようになった 17.4 

無回答 45.3 



・社養協模試（10 月～11 月）と国家試験の（1 月）得点の傾向比較。模試の後の復習・学

習により、得点のピークが上がったと考えられる。 
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□社養協が無料配信する、「社会福祉士国家試験受験対策web 講座」について 

 

 

 

 

・「半分以上の科目で、web 講座で講義される出題ポイントが的中した」と感じている人が 4 割。  

web 講座で紹介されるポイントはきちんと押さえておいたほうがよさそう。 
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